

RECTIFICATIF

Madame Lucia TORSELLO-GUIDUCCI

Il fallait lire:

Sa maman: Michelina **Giglio**, à Crissier.